

## Ромашковая осень

Сегодня, 30 октября, в детский сад «Ромашка» во второй корпус, в среднюю группу №2, заглянула «Осень», раскрасив в разноцветные краски окна и стены, осыпав золотым дождем из листочков мальчишек и девчонок. Ах, как радовались они её появлению, пели и рассказывали стихи, водили хороводы и играли в игры. «Тучка» решила испортить праздник, но ей это не удалось и она, исправившись, тоже стала веселой. «Дождевые капельки» порадовали родителей и гостей праздника своим танцем, а дружные «грибочки» вызвали такие же дружные аплодисменты. Подарив подарки, «Осень» удалилась, оставив у всех присутствующих хорошее настроение от проведенного мероприятия.

В старшей группе №2 также не обошлось без «Осени». Ей также посвящали стихи, песни, хороводы. Интересно прошли игры с участием родителей. Не остались дети и без подарков.

Но на этом осенние утренники не закончились. «Осень» готовится к встрече с детьми 1 корпуса детского сада.

